



Compte rendu de réunion N°01 du Comité « ASSOCIATIONS FÊTES CÉRÉMONIES ET CULTURE »

Du 3 DÉCEMBRE 2020 à 18h30 en Visioconférence

Présence

Diffusion

	Prénom Nom	Tél	E-mail		
Elus	Christophe EXPOSITO	06.27.68.37.97	christophe.comoretto@mairie-lherm.fr		
	Meï-Ling PHI-VAN-NAM	06.95.58.54.95	mei-ling.phi-van-nam@mairie-lherm.fr		
	Catherine MERCI	06.73.63.88.35			
	Anne-Marie NOUNIS	06.14.40.56.32			
	Sylvia VERGNHES				
	Nadège LEFEBVRE	06.98.72.68.57			
	Nicolas HOMHER				
	Philippe GAURIER	06.11.66.66.51			
	Albéry TURPIN	07.62.81.19.90			
	Jérôme CAUQUIL	06.01.72.98.26			
	Gilbert GIL	06.24.54.75.66			
Citoyens	Arnaud PERRIER	06.58.02.94.61			
	Josiane PUJOL	06.08.97.16.15			
	Sébastien CALVO	07.83.25.63.02			
	Mathias LAUDENBACH	06.60.65.21.91			
	Olivier NOEL	06.86.44.14.99			
	Doriane SILVESTRE				
	Amélie DASSONVILLE	06.79.70.84.68			
	Christelle ARBLADE				
Autres intervenants					

Prochaine réunion :
FIN JANVIER 2021 en Visioconférence

I. Présentation des points

Il a été présenté les différents points qui sont remontés grâce au questionnaires proposé aux Lhermois :

- Améliorer l'offre culturelle,
- Proposer une offre culturelle, veiller à une programmation régulière d'évènements,
- Généraliser les pratiques sportives,

- Démocratiser l'accès à la culture et valoriser notre patrimoine,
- Travailler en relation avec les associations pour lutter contre l'isolement, - Créer des associations,
- Créer une fête du sport

II. Création de groupes de travail

Après discussion, nous avons tous décidé de créer trois groupes de travail avec un « leader » :

- Démocratiser l'accès à la culture et valoriser notre patrimoine/Améliorer l'offre culturelle :

- **Olivier NOEL (leader),**
- Mathias LAUDENBACH,
- Christophe COMORETTO,
- Doriane SILVESTRE,
- Arnaud PERRIER,
- Sébastien CALVO,
- Sylvia VERGNHES.

- Travailler en relation avec les associations/Créer des associations :

- **Jérôme CAUQUIL (leader),**
- Nadège LEFEBVRE,
- Albéry TURPIN,
- Gilbert GIL,
- Josiane PUJOL,
- Anne-Marie NOUNIS,
- Amélie DASSONVILLE,
- Olivier NOEL.

- Créer fête des associations/Généraliser les pratiques sportives
 - **Nadège LEFEBVRE (leader),**
 - Mei-Ling PHI-VAN-NAM,
 - Sébastien CALVO,
 - Albéry TURPIN,
 - Josiane PUJOL.

III. Conclusion

Il est demandé aux leaders de chaque groupe d'organiser une réunion de discussion (en visio, en physique ...) avant la prochaine réunion du Comité Consultatif.

Fin de la réunion à 19h30.